Внеплановая проверка специалистами территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Республике Алтай в Шебалинском, Чемальском районах магазина «Синегорье» в .с. Чепош Чемальского района установила, что предприниматель грубо нарушает санитарные требования. Выявлено, что здание магазина не обеспечено водоснабжением и канализацией, отсутствует туалет. Для мытья рук в складском помещении магазина установлен ржавый умывальник. В организации торговли осуществляют фасовку товара непосредственно на рабочем месте продавца в торговом зале на отдельном столе, при этом отсутствуют условия для обработки инвентаря, фасовочный и торговый инвентарь моется в тазу. Стены в складском помещении требуют ремонта (не имеют гигиенического покрытия, имеются трещины), что затрудняет проведение качественной влажной уборки. Пол в складском помещении и в торговом зале застелен кусками линолеума, частично отсутствует, повсюду грязь, пыль, межоконное пространство в пыли. В складском помещении и в торговом зале деревянные подтоварники и стеллажи покрыты клеенкой, которая в свою очередь частично потрескались, порвалась, что затрудняет мытье и дезинфекцию. На реализации в магазине обнаружены пельмени различных наименований, срок годности которых истек в феврале и марте текущего года.

Реализация продуктов в подобных условиях представляла реальную угрозу для здоровья потребителей, поэтому по результатам проверки специалистами территориального отдела Роспотребнадзора вынесен протокол о временном запрете деятельности торгового предприятия, материалы переданы в суд, которым 15 апреля текущего года принято решение о приостановлении деятельности магазина сроком на 60 суток.

Уважаемые предприниматели, помните, что санитарные требования разработаны с целью предупреждения возникновения риска для здоровья потребителей продукции, поэтому они должны строго соблюдаться. Ваша задача — ежедневный контроль выполнения требований санитарного законодательства, это не только позволит предупредить применение по отношению к вашим предприятиям административных санкций, но и создаст положительный имидж предприятия среди земляков.